
 

 

 

 

ENIGMA DO MÊS     FEVEREIRO - 2018 

 

 

AGORA UM PUZZLE TRIANGULAR… 
 

 

Preenche os círculos “vazios” da figura, de acordo com as seguintes 

condições: 

   No triângulo, devem figurar todos os números inteiros de 2 a 16; 

   A soma dos números dispostos ao longo de cada uma das linhas 

a, b, c, d, e, f, g, h e i deve ser sempre a mesma.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

 

Entrega a resolução ao teu professor de matemática ou envia para 

enigmames@cic.pt, indicando o nome e turma. 

Envia a resposta até ao dia 10 de março de 2018. 
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Solução do enigma de fevereiro – 2018 

 

 

 

De acordo com as condições do enunciado, os valores em cada círculo são os que se seguem, sendo 

as respetivas somas iguais a 39.  

  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

Vencedores: 

 Camila Costa – 5.º A 

 Guilherme Silva – 6.º B 

 Miguel Costa – 8.º A 

 Tiago Marques – 8.º C 

 João Afonso Vilaça – 9.º C 

 

11 16 12

7 15 14 3

9 2 13 5 10

11 16 12 39  

7 15 14 3 39   

9 2 13 5 10 39    

8 6 12 3 10 39    

4 16 14 5 39   

11 15 13 39  

12 14 13 39  

6 16 15 2 39   

8 4 11 7 9 39    
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